
ATA DA IV  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE CONSELHO PLENO E XXI REUNIÃO ORDINÁRIA 

DE DIRETORIA 

 

Às treze horas e vinte e dois minutos, do dia sete de dezembro de dois mil e dezoito, reuniram-1 

se na sede do Conselho Regional de Serviço Social - CRESS – 19ª Região, as conselheiras Ana 2 

Ângela Torres Brasil, Heloiza Alves Ribeiro, Nara Costa, Tereza Sousa Araújo e Katia Regina  3 

para a XXI Reunião da Diretoria. Em conjunto com a Reunião de Diretoria foi feita a quarta 4 

Reunião Extraordinária do Pleno do ano de dois mil e dezoito. O assessor jurídico Baltazivar foi 5 

convidado para participar dessa reunião. Justificaram ausências as conselheiras Fátima de Jesus 6 

Martins Bento, Tereza Cristina P. Fávaro e Wanessa Batista Melo. Pontos de pauta para essa 7 

reunião: 1. Leitura e aprovação da ata da XX Reunião da Diretoria; 2. Homologação dos 8 

processos do Setor de Registro; 3. Informes. Iniciou-se a reunião pelo primeiro ponto de pauta, 9 

referente à leitura da ata anterior. Foi feita a leitura da ata da reunião anterior pela conselheira 10 

Heloiza. Foi feito destaque sobre o monitoramento LAI – Lei de Acesso à Informação, pela 11 

conselheira Nara.  Ela informou que, embora a necessidade do cumprimento do prazo, o CRESS 12 

deverá aguardar a finalização da contratação do módulo da transparência pelo CFESS para que 13 

possa realizar a parte que lhe cabe.  Após isso, a ata foi aprovada. Passou-se dessa forma para o 14 

último ponto de pauta, referente aos informes. Foi lido o Ofício Circular 001/2018, do Instituto 15 

Federal de Goiás, que solicita presença de representante do CRESS no lançamento do Projeto de 16 

Transversalização da Política de Assistência Social pela Política de Igualdade Racial, a ser 17 

realizado no dia 10 de dezembro de 2018. Foi deliberado que a vice-presidente Heloiza A. Ribeiro 18 

irá representar o CRESS nessa reunião. Sobre o segundo ponto de pauta, Homologação dos 19 

processos do Setor de Registro, não será apresentado visto não haver processos para aprovação. 20 

Sobre a Comemoração dos 70 anos da Declaração dos Direitos Humanos, o CRESS definiu o dia 21 

13 de dezembro no Centro Cultural Caras Vídeo,  com o tema “Perspectiva das Políticas Públicas 22 

no Brasil e em Goiás”. Esse tema será conduzido pelo conselheiro Geyzon. Ângela deu sequência 23 

à discussão inserindo o principal ponto de pauta da Reunião do Pleno: 1. Constituição de uma 24 

Comissão para acompanhar o concurso do CRESS, com objetivo de não comprometer a lisura do 25 

concurso. Essa medida surgiu diante de uma denuncia anônima de que já havia vagas reservadas 26 

nesse concurso e que por isso, A pessoa faria denunciar no Ministério Publico. Angela disse que 27 

sua preocupação se refere a outro ponto: ela encontrou o Edital da Quadrix impresso, exposto na 28 

mesa de diretoria no CRESS. Baltazivar sugere que deverá ser chamado o responsável pela 29 

empresa e questiona-lo sobre o que aconteceu e se isso compromete. A conselheira Katia 30 

argumentou que diante do exposto, esse edital deverá ser anulado, devendo o CRESS solicitar 31 

novo edital. Angela expôs que quer participar dessa Comissão como membro da Gestão, mas que 32 

gostaria que essa fosse formada por membros fora da Gestão do CRESS. Dessa forma deliberou-33 

se que será feita uma reunião com representantes da Quadrix para discutir essas situações 34 

desconfortáveis. Após os encaminhamentos dessa reunião com a empresa, o Pleno será chamado 35 

para decidir sobre a composição dessa Comissão. Sem mais para apreciar, eu Heloisa Alves 36 

Ribeiro, na função de vice-presidente, designada para relatoria da reunião, lavrei esta ata que foi 37 

lida e aprovada pelas presentes e posteriormente será publicizada em formato de extrato. A lista 38 

de presença assinada pelos presentes compõe a ata para todos os efeitos legais.  39 


